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GEMEENTELIJKE MEDEDELINGEN
Les points importants du Conseil Communal 
de la séance du 24 mars 2016 

Les attentats à Bruxelles  
du mardi 22 mars 2016
Avant de débuter les travaux à l’ordre du jour, 
Armand De Decker, le Bourgmestre (MR), a 
évoqué avec émotion et retenue les attentats 
survenus à Bruxelles deux jours plus tôt. "Les 
tueurs de Daesh ont une fois de plus démontré 
leur haine de la liberté, de la démocratie, des 
droits de l’homme et de la femme en particulier. 
Mais aussi leur mépris pour la culture et 
donc pour tout ce qui fait notre civilisation" 
a-t-il souligné. Si sur le plan opérationnel, 
les nombreuses coopérations internationales 
permettent de lutter avec de plus en plus de 
succès contre le terrorisme dans le monde, le 
Bourgmestre s’inquiète de ces jeunes musulmans, 
de souche ou convertis, nés et éduqués en 
Europe qui adhèrent à un projet aussi décadent 
que mortifère. "Au nom d’une idéologie, ces 
jeunes hommes ont enfoui nos valeurs que nous 
pensions universelles dans les catacombes de leur 
pensée. Pourquoi et que faire ?". Si la Commune 
est informée, par divers canaux, des noms des 
"returnees" revenus de Syrie et de ceux qui sur le 
territoire ucclois se radicalisent, le Bourgmestre 
propose pour faire face à cette problématique 
l’ouverture de centres de rééducation chargés de 
déradicaliser ces criminels ou apprentis criminels 
avant qu’ils ne commettent l’irréparable. "La 
prison pure n’est pas toujours la meilleure des 
solutions, elle peut même parfois être la pire. 
En attendant, la Conférence des Bourgmestres 
et le Gouvernement bruxellois ont décidé 
ensemble d’inviter la population à rester debout 
et à reprendre sa vie et ses occupations le plus 
normalement possible. Il nous faut gagner la 
bataille de nos valeurs et nous le ferons car 
tous ceux qui, au cours de l’histoire, ont eu 
l’ambition de nous soumettre ont tous échoué 
dans leur projet" a précisé, de manière ferme, le 
Bourgmestre. Après avoir adressé, au nom du 
Conseil Communal, ses plus sincères et profondes 
condoléances aux familles des victimes et ses 
vœux les plus chaleureux de rétablissement aux 
blessés, le Bourgmestre a invité l’assemblée à 
rendre hommage aux victimes en respectant 
quelques moments de silence. La parole a ensuite 
été donnée aux différents groupes qui ont exprimé 
leur tristesse, leur stupéfaction, leur colère mais 
aussi leurs attentes. Du côté de l’opposition, le 
groupe PS dénonce un ennemi qui n’assume pas 
ses crimes et dont la stratégie élaborée a semé la 
haine avec la création de clivages au sein de notre 
société. "L’ennemi, souvent une jeunesse fanatisée 
et manipulée, s’est inventé un ailleurs plutôt que 
de se construire une vie réelle en luttant pour un 
avenir meilleur. La victimisation, masque de la 
lâcheté, entraîne le repli et va à l’encontre du vivre 
ensemble. Nous devons rester solidaires et nous 
n’accepterons pas d’être gouvernés par la peur. 
Nous resterons debout à vivre dans la liberté" 
a tenu à faire remarquer Claudine Verstraeten 
(Chef de groupe PS). Côté Ecolo, le groupe 
qualifie ces actes d’ignobles, et perpétrés par 
des terroristes dont l’unique mode d’expression 
est la violence. Pour enrayer cette barbarie 
et cette intolérance, Ecolo prône notamment 
un investissement massif dans l’éducation. 
"Il est aussi important de mieux prendre en 
considération les fractures, les plaies et les 
injustices sociales. Mais aussi de reconnaître 
les situations qui sont toujours le terreau où 
naissent les antagonismes" a tenu à souligner 
Pierre De Smet. Celui-ci attend également que 
l’Europe se positionne clairement et réfléchisse 
à sa capacité de développer une diplomatie, 
une défense et une politique plus constructive. 
"L’Europe doit dire non à ceux qui croient en des 

politiques de repli et identitaires qui n’ont amené 
à chaque fois que des conflits génocides" a-t-il 
ajouté. Du côté de la majorité, Lucile Baumerder 
(groupe Défi) pointe un obscurantisme noir 
monstrueux né en Belgique où il s’est développé 
et qui n’a pas pu être arrêté. "Nos services de 
police et de renseignement performants qui 
travaillent sans relâche n’ont pas bénéficié de 
moyens humains et matériels suffisants pour 
défendre la vie et traquer les terroristes alors 
que nous savons depuis des années que de tels 
attentats allaient se produire dans notre pays" 
a-t-elle tenu à affirmer. Pour Lucile Baumerder, 
éradiquer le terrorisme passe notamment par 
une reconstruction de notre état de droit, la 
consolidation de notre socle de civilisation ou 
encore la révision de notre programme scolaire 
et la mise en place de mesures adaptées pour 
réussir l’intégration. "Nous sommes entrés dans 
une guerre de civilisation. Face à cette situation 
d’exception qui menace notre culture, nos libertés, 
nos idéaux et nos vies. Nous nous devons d’agir!" 
a-t-elle relevé. Même volonté manifestée du côté 
du cdH pour qui la journée du 22 mars restera 
à jamais gravée dans nos mémoires. "La mort 
de 31 personnes ne peut en aucune façon restée 
impunie. Nous sommes persuadés que c’est dans 
l’union de tous que nous trouverons la force et les 
moyens d’éradiquer cette guerre. Il est de notre 
devoir en tant que représentant de la nation à 
quelque niveau que ce soit de nous organiser 
pour protéger la population de ces combattants 
de l’apocalypse prêts à mourir pour leur cause" 
a souligné Daniel Hublet (Chef de groupe cdH). 
Celui-ci demande, par ailleurs, au Collège de 
faire progresser avec fermeté le projet relatif 
à l’implémentation future d’une plateforme de 
dialogue interculturelle. Majorité et opposition 
ont toutes chaleureusement remercié les services 
de police, de sécurité, les pompiers, le personnel 
soignant ainsi que toutes les personnes qui ont 
apporté leur aide spontanément lors des attentats 
du 22 mars.  

CPAS: approbation du budget  
pour l’exercice 2016
Les conseillers communaux ont été appelés à 
se prononcer sur le budget du CPAS. Un budget 
qui tient compte de la dotation communale et 
dont l’exercice a principalement porté sur les 
efforts à réaliser sur les frais de personnel et 
de fonctionnement. “Nous sommes dans une 
situation budgétaire difficile, c’est vrai. Mais le 
grand principe du CPAS sera respecté, à savoir 
de garantir l’aide sociale à toute personne 
dans le besoin” a tenu à préciser Jean-Luc 
Vanraes, Président du CPAS (Open VLD), “Nous 
continuerons d’appliquer ce que j’appelle une 
rentabilité sociale maximale. Sur la base de 
nos moyens, nous arrivons toujours à obtenir 
un résultat maximal pour les personnes que 
nous aidons”. Si le CPAS va continuer à assurer 
l’ensemble des services existants; il va néanmoins 
repenser son organisation pour répondre au 
mieux aux réalités actuelles. Outre les plans 
d’actions destinés à optimaliser les services, le 
CPAS s’est également fixé pour mission d’offrir des 
solutions en réponse à des besoins spécifiques là 
où le privé ou les ASBL locales font défaut. “Outre 
des nouveautés dans nos services classiques 
comme le lancement d’une halte-garderie ou 
l’acquisition d’une ILA supplémentaire, notre 
attention s’est particulièrement portée sur 
les seniors avec deux projets novateurs. “Bien 
vieillir chez soi” qui vise à aider les personnes 
à rester le plus longtemps possible chez eux et 
la mise en place d’un home destiné à accueillir 
des personnes atteintes de maladies psycho-
dégénératives” a expliqué Jean-Luc Vanraes. 
Après cette introduction, si les différents groupes 
ont félicité les membres du CPAS pour le travail 

remarquable, le budget a toutefois fait l’objet de 
quelques commentaires. Du côté de l’opposition, 
le PS et Ecolo ont accueilli favorablement toutes 
les mesures prises par le CPAS mais s’interrogent 
sur la présentation d’un budget identique à 
2015 alors que les demandes d’aide ne font 
qu’augmenter. “C’est un peu bizarre de proposer 
le même montant quand on sait très bien qu’en 
cours de route, il va falloir faire des modifications 
budgétaires. Ce ne sont pas ces dernières qui sont 
dérangeantes et pour lesquelles nous voterons, 
mais bien la manière dont le budget est présenté 
où l’on ne demande pas une augmentation qui 
correspond à la réalité de la situation sociale 
en Belgique” a relevé Claudine Verstraeten 
(chef de groupe PS). “Nous regrettons que la 
dotation soit gelée alors qu’elle avait augmenté 
ces 4 dernières années. Avec notamment les 
exclus du chômage qui se retrouvent au CPAS 
et 2000 personnes qui recourent régulièrement 
à la banque alimentaire, l’urgence économique 
et sociale est là plus que jamais. Nous sommes 
sûrs que le CPAS fait avec les moyens qui lui sont 
alloués mais Ecolo s’abstiendra sur le budget” 
a souligné Perrine Ledan (groupe Ecolo). Du 
côté de la majorité, le groupe cdH s’est réjoui 
de la future nouvelle organisation des services 
en vue d’un fonctionnement plus efficace et 
moins coûteux et a assuré son soutien au CPAS. 
Toutefois, bien conscient qu’un réajustement 
budgétaire devrait avoir lieu dans le courant de 
l’année, Daniel Hublet (Chef de groupe cdH) a 
souhaité obtenir quelques éclaircissements sur les 
sommes importantes encore dues au CPAS et qui 
seraient éventuellement mises en irrécouvrables. 
“Où en sommes-nous dans ce dossier? Quelles 
sont les mesures prises en 2015 par les services 
concernés pour réduire ces irrécouvrables?”. 
Jean-Luc Vanraes a relevé qu’un gros effort avait 
déjà été entamé il y a trois ans pour diminuer 
les irrécouvrables. Celui -ci a également rappelé 
que ces dettes étaient composées de montants 
avancés à des personnes endettées qui ne savent 
pas rembourser, mais aussi de montants dus par 
des institutions fédérales et autres qui traînent à 
rembourser .“Nous travaillons sur les montants 
dus par les institutions et nous ne voulons pas 
les mettre directement dans les irrécouvrables 
car il y a toujours un espoir de les récupérer 
comme ce fut le cas récemment pour un gros 
montant perçu relatif à une dette de 2008” a-t-il 
ajouté. Autre point avancé par le groupe cdH qui 
pourrait à terme avoir un impact sur le budget: 
le revenu d’intégration. “Le revenu d’intégration 
est-il suffisant? Des discussions ont-elles lieu 
avec d’autres CPAS ou avec le pouvoir fédéral 
pour réévaluer son montant?”. “Ce revenu est 
effectivement insuffisant. La situation est plus 
précaire à Uccle vu le montant des loyers plus 
élevé que dans une région rurale. Il est donc 
difficile à ce niveau-là d’avoir une position 
commune de tous les CPAS du pays” a répondu 
Jean-Luc Vanraes. Le budget a été approuvé par 
la majorité et par le groupe PS. Abstention pour le 
groupe Ecolo.

Egalement à l’ordre du jour
Le budget 2016 de l’ASBL Service Ucclois du 
Troisième Age, la convention propreté entre la 
Commune d’Uccle et  Bruxelles-Propreté, la 
modification au règlement communal relatif au 
traitement des tags (gratuité de l’enlèvement 
des tags), le règlement-taxe sur les immeubles 
inachevés, partiellement ou totalement 
inoccupés, inexploités ou laissés à l’abandon et 
les terrains laissés à l’abandon en bordure de la 
voie publique (modification de taux et de texte), 
le subside spécial aux communes pour l’aide aux 
personnes en situation de précarité sociale…

La prochaine séance du Conseil Communal se déroulera le jeudi 26 mai 2016 à 19h30 (Maison communale - Place Jean Vander Elst 29).
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De volgende zitting van de Gemeenteraad zal plaatsvinden op donderdag 26 mei 2016 om 19.30 uur (Gemeentehuis - Jean Vander Elstplein 29).

De belangrijke punten van de gemeenteraad in 
zitting van 24 maart 2016
 
De aanslagen in Brussel  
van dinsdag 22 maart 2016
Voordat burgemeester Armand De Decker 
(MR) overging tot de agenda haalde hij 
aangedaan en ingetogen de aanslagen aan die 
twee dagen eerder in Brussel plaatsvonden. "De 
moordenaars van IS hebben nog maar eens hun 
haat tentoongespreid voor vrijheid, democratie, 
mensenrechten en vrouwenrechten meer 
in het bijzonder. Maar ook hun minachting 
voor cultuur en dus voor alles waaruit onze 
beschaving bestaat," benadrukte hij. Op 
het terrein wordt het terrorisme wereldwijd 
met steeds meer succes bestreden dankzij 
de internationale samenwerking, maar de 
burgemeester is toch bezorgd over jonge 
moslims, van geboorte of bekeerd, die in 
Europa zijn geboren en opgevoed en die zich 
aansluiten bij een verwerpelijk en dodelijk 
project. "In naam van een ideologie hebben 
deze jonge mannen onze waarden, waarvan 
we dachten dat ze universeel waren, begraven 
in de catacomben van hun denken. Waarom 
en om wat te doen?" De gemeente krijgt via 
allerlei bronnen informatie over teruggekeerde 
Syriëstrijders en over inwoners van Ukkel die 
radicaliseren. Daarom stelt de burgemeester 
voor heropvoedingscentra te openen waar 
deze criminelen of leerling-criminelen 
gederadicaliseerd kunnen worden voordat ze 
overgaan tot het onherstelbare. "De gewone 
gevangenis is niet altijd de beste oplossing, 
soms is ze zelfs de slechtste. In afwachting 
hebben de burgemeesterconferentie en de 
Brusselse regering samen beslist de bevolking 
op te roepen overeind te blijven en het leven 
en onze normale bezigheden opnieuw op 
te nemen. Wij moeten deze strijd om onze 
waarden winnen en wij zullen daarin slagen 
want iedereen die doorheen de tijd de ambitie 
heeft gehad ons te onderwerpen, is daarin 
gefaald," verduidelijkte de burgemeester in 
krachtige bewoordingen. Vervolgens bood de 
burgemeester in naam van de gemeenteraad 
zijn meest oprechte en diepste medelijven aan 
de families van de slachtoffers en zijn warmste 
wensen van beterschap aan de gewonden. De 
burgemeester verzocht de vergadering hulde 
te brengen aan de slachtoffers door enkele 
momenten stilte in acht te nemen. Daarna 
is het woord gegeven aan de verschillende 
fracties die uitging gaven aan hun droefenis, 
verbijstering, woede maar ook hun 
verwachtingen. In de oppositie hekelt de PS een 
vijand die geen verantwoordelijkheid opneemt 
voor zijn misdaden en die een strategie heeft 
uitgewerkt die haat heeft gezaaid en onze 
maatschappij heeft gespleten. "De vijand, 
vaak fanatieke en gemanipuleerde jongeren, 
heeft een andere plek uitgevonden in plaats 
van een echt leven op te bouwen en te werken 
aan een betere toekomst. Ze zien zichzelf als 
slachtoffers, het teken van lafheid, ze plooien 
zich terug op zichzelf en ze bestrijden het 
samenleven. Wij moeten solidair blijven en 
wij mogen ons niet laten leiden door angst. 
Wij moeten rechtop blijven leven in vrijheid," 
merkte Claudine Verstraeten (PS-fractieleider) 
op. Bij Ecolo werden deze daden omschreven 
als weerzinwekkend en verricht door 
terroristen die zich alleen met geweld kunnen 
uitdrukken. Om deze barbaarsheid en deze 
onverdraagzaamheid tegen te houden, wil 
Ecolo inzetten op krachtige investeringen in 
onderwijs. "Het is ook belangrijk rekening te 
houden met de breuken, wonden en met het 
sociaal onrecht. Wij moeten ook de situaties 
erkennen die nog steeds een vruchtbare 
bodem bieden waar tegenstellingen tot bloei 
komen," benadrukte Pierre De Smet. Hij 
verwacht ook dat Europa een duidelijk en 
weloverwogen standpunt inneemt en nadenkt 
over de capaciteit om een diplomatie, defensie 
en een beleid uit te werken die constructiever 
zijn. "Europa moet nee zeggen tegen wie 

gelooft in een beleid om zich terug te plooien 
in zichzelf want dat is het soort beleid dat 
telkens heeft geleid tot genocideconflicten," 
voegde hij toe. In de meerderheid wijst Lucile 
Baumerder (Défi-fractie) op een donker en 
monsterlijk obscurantisme dat is ontstaan 
in België en dat niet tegengehouden kon 
worden. «Onze krachtdadige en niet aflatende 
politie- en inlichtingendiensten konden over 
onvoldoende menselijke en materiële middelen 
beschikken om het leven te beschermen en 
om terroristen op te sporen, hoewel we al 
jarenlang wisten dat dergelijke aanslagen ooit 
in ons land zouden gebeuren," ging ze voort. 
Volgens Lucile Baumerder is de strijd tegen 
terrorisme een kwestie van heropbouw van 
onze rechtsstaat, van versterking van de sokkel 
van onze beschaving of nog van herziening 
van ons schoolprogramma en het invoeren 
van geschikte maatregelen om de integratie 
tot een succes te maken. "Wij bevinden ons in 
een oorlog van beschavingen. Wij staan voor 
een buitengewone situatie die onze cultuur, 
onze vrijheden, onze idealen en onze levens 
bedreigt. Wij moeten iets doen!" benadrukte 
ze. Gelijkaardige woorden klonken bij cdH, 
voor wie de dag van 22 maart voor altijd in 
ons geheugen gegrift blijft. "De dood van 31 
mensen mag in geen geval onbestraft blijven. 
Wij zijn ervan overtuigd dat wij in de eendracht 
kracht zullen halen en de middelen om deze 
oorlog uit te roeien. Als vertegenwoordigers 
van deze natie, ongeacht het niveau, is het onze 
taak de bevolking te beschermen tegen deze 
vreselijke strijders die bereid zijn te sterven 
voor hun zaak," benadrukte Daniel Hublet 
(cdH-fractieleider). Deze laatste drong er bij 
het college ook op aan vaart te zetten achter 
het project om een platform voor interculturele 
dialoog op te starten. Meerderheid en 
oppositie hebben allen de politiediensten, 
de veiligheidsdiensten, de brandweer, het 
verzorgend personeel en iedereen die spontaan 
hulp heeft geboden na de aanslagen van 22 
maart van harte bedankt.

OCMW: goedkeuring van de begroting  
voor het dienstjaar 2016
De gemeenteraadsleden werden uitgenodigd 
om hun mening te geven over de begroting 
van het OCMW. Voor deze begroting is 
rekening gehouden met de gemeentelijke 
dotatie waarvoor de inspanningen 
geconcentreerd zijn op de personeels- en de 
werkingskosten. "Wij bevinden ons in een 
moeilijke begrotingstoestand, dat klopt! 
Maar het grote principe van het OCMW 
zal nageleefd worden en we garanderen dus 
maatschappelijke hulp aan iedereen die er 
nood aan heeft," verduidelijkte Jean-Luc 
Vanraes, voorzitter van het OCMW (Open 
VLD). "Wij blijven toepassen wat ik een 
maximale sociale rendabiliteit noem. Op basis 
van onze middelen slagen we er steeds in 
een maximaal resultaat op te leveren voor de 
mensen die wij helpen." Het OCMW blijft dus 
alle bestaande diensten aanbieden, maar zal 
wel de werking herbekijken om beter te kunnen 
inspelen op de huidige werkelijkheid. Niet 
alleen komen er actieplannen om de diensten 
optimaler te laten werken, het OCMW wil 
ook oplossingen bieden voor specifieke noden 
waaraan de privésector of de plaatselijke vzw's 
niet voldoen. "Wij denken dan niet alleen aan 
de klassieke diensten zoals de opening van 
een kinderdagverblijf of de verwerving van 
een bijkomende LOI maar wij hebben ook 
bijzondere aandacht voor senioren met twee 
vernieuwende projecten. "Goed thuis ouder 
worden" is een project om mensen te helpen om 
zo lang mogelijk thuis te blijven wonen en om 
een tehuis op te richten voor mensen die lijden 
aan psychodegeneratieve ziekten," legde Jean-
Luc Vanraes uit. Na deze inleiding feliciteerden 
de verschillende fracties de leden van het 
OCMW met het opmerkelijke werk dat ze 
hebben verricht, al hadden ze ook commentaar 
bij de begroting. In de oppositie waren de PS 

en Ecolo zeer te spreken over alle maatregelen 
van het OCMW, maar stelden ze zich vragen 
bij de voorstelling van een begroting die 
identiek is aan die van 2015 terwijl de vraag 
om steun blijft toenemen. "Het is een beetje 
vreemd hetzelfde bedrag voor te stellen als 
we erg goed weten dat het na verloop van tijd 
nodig zal zijn begrotingswijzigingen aan te 
vragen. Op zich storen begrotingswijzigingen 
ons niet en wij zullen ze goedkeuren, maar 
wij storen er ons wel aan dat een begroting 
wordt ingediend waarin geen toename 
wordt gevraagd om te beantwoorden aan de 
maatschappelijke situatie in België," merkte 
Claudine Verstraeten (fractieleider PS) op. 
"Wij betreuren dat de dotatie bevroren is 
terwijl ze de voorbij vier jaar telkens toenam. 
We zitten immers met geschorste werklozen 
die een beroep doen op het OCMW en 
2000 mensen die regelmatig steun vragen 
aan de voedselbank. De economische en 
maatschappelijke noden zijn groter dan ooit 
tevoren. Wij zijn er zeker van dat het OCMW 
goed werk verricht met de middelen die het 
krijgt, maar Ecolo zal zich onthouden over 
de begroting," onderlijnde Perrine Ledan 
(Ecolo-fractie). Bij de meerderheid verheugt 
de cdH-fractie zich op de nieuwe organisatie 
om de diensten efficiënter en minder kostelijk 
te laten werken. Deze fractie verklaart ook 
achter het OCMW te staan. Ervan bewust dat 
een begrotingsaanpassing in de loop van het 
jaar nodig zal zijn, wilde Daniel Hublet (cdH-
fractieleider) echter enkele verduidelijkingen 
krijgen over de aanzienlijke bedragen die 
nog aan het OCMW verschuldigd zijn en die 
mogelijk ondergebracht kunnen worden in de 
oninvorderbare bedragen. "Wat is de stand 
van zaken in dit dossier? Welke maatregelen 
hebben de betrokken diensten in 2015 
genomen om deze oninvorderbare bedragen te 
beperken?" Jean-Luc Vanraes merkte op dat 
er drie jaar geleden al een grote inspanning 
is gedaan om de oninvorderbare bedragen te 
beperken. Hij bracht tevens in herinnering dat 
deze schulden enerzijds bestaan uit bedragen 
die voorgeschoten zijn aan personen met 
schulden die ze niet kunnen terugbetalen, 
maar ook uit bedragen die verschuldigd zijn 
door federale instellingen die op zich laten 
wachten voor de afbetaling. "Wij werken aan 
de bedragen die ons verschuldigd zijn door 
instellingen en wij willen die niet onmiddellijk 
afboeken als oninvorderbaar omdat we blijven 
hopen ze te kunnen terugkrijgen, zoals dat 
het geval was voor een groot bedrag dat we 
hebben ontvangen voor een schuld uit 2008," 
voegde hij toe. Een ander punt dat de cdH-
fractie opwierp en dat op termijn een impact 
kan hebben op de begroting: het leefloon. 
"Volstaat het leefloon? Is er overlegd met 
andere OCMW's of met de federale overheid 
om het leefloon te herbekijken?" "Het leefloon 
is inderdaad te laag. De toestand is nog 
zorgelijker in Ukkel waar de huurprijzen hoger 
zijn dan in landelijke gebieden. Daarom is 
het moeilijk hierover een gemeenschappelijk 
standpunt in te nemen voor alle OCMW's van 
het land," antwoordde Jean-Luc Vanraes. De 
begroting is goedgekeurd door de meerderheid 
en door de PS-fractie. De Ecolo-fractie heeft 
zich onthouden.

Ook op de agenda
De begroting 2016 van de vzw Ukkelse dienst 
voor de derde leeftijd, de netheidsovereenkomst 
tussen de gemeente Ukkel en Net Brussel, de 
wijziging van het gemeentelijke reglement 
over de behandeling van graffiti (graffiti wordt 
nu gratis verwijderd), het belastingreglement 
op onafgewerkte, volledig of gedeeltelijk 
onbewoonde, onuitgebate of verwaarloosde 
gebouwen en op verwaarloosde terreinen langs 
de openbare weg (wijziging van het tarief 
en van de tekst), de speciale subsidie voor 
gemeenten om maatschappelijk kwetsbare 
personen bij te staan, …

LES INFOS COMMUNALES


